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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 8957/26-8-2020 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τη  Βουλευτή κ. Φ. Μπακαδήμα, με θέμα «Καταγγελία ΠΟΕΔΗΝ για το Διοικητή 
Νοσοκομείου Λιβαδειάς», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 Ο Διοικητής της 5ης Υ.Πε., ευθύς μόλις πληροφορήθηκε το δημοσίευμα του 
Αυτόνομου Ριζοσπαστικού Μετώπου Αγώνα στην ιστοσελίδα ygeianet.gr, κρίνοντας το 
περιεχόμενο του εγγράφου ως απαράδεκτο, διέταξε τη διενέργεια ένορκης διοικητικής 
εξέτασης με σκοπό την εξακρίβωση τόσο της ύπαρξης ή μη εντύπου – υπεύθυνης δήλωσης 
όσο και του συντάκτη του εντύπου αυτού, την άμεση απόσυρσή του σε περίπτωση 
διαπίστωσης ύπαρξής του και τέλος τον προσδιορισμό τυχόν πειθαρχικών παραπτωμάτων 
στα οποία υπέπεσαν οι εμπλεκόμενοι στο προαναφερόμενο γεγονός (σύνταξη και διακίνηση 
εγγράφου) υπηρεσιακοί παράγοντες. Υπεύθυνος δε για τη διεξαγωγή της ορίστηκε ο 
Υποδιοικητής της 5ης Υ.Πε., ο οποίος, ύστερα από ενδελεχή έρευνα κατέληξε στο ότι δεν 
τίθεται θέμα τέλεσης πειθαρχικού παραπτώματος εκ μέρους υπηρεσιακών παραγόντων. 

Ειδικότερα, διαπιστώθηκε πως ο συντάκτης της υπεύθυνης δήλωσης ήταν ο 
Διευθυντής της Ιατρικής Υπηρεσίας του Γ.Ν. Λιβαδειάς, ο οποίος τη συνέταξε ως ένα 
προσχέδιο προκειμένου να συζητηθεί ως ιδέα μεταξύ των συναδέλφων και σε περίπτωση που 
τύγχανε της συναίνεσης των υπολοίπων να το προωθούσε στη διοίκηση για να λάβει από 
εκείνη την τελική έγκριση ή την απόρριψη. Έχοντας λοιπόν υπόψη τη νέα οδηγία του 
Υπουργείου Υγείας, σύμφωνα με την οποία «κάθε εργαζόμενος που επιστρέφει από θερινή 
άδεια θα συμπληρώνει το ισχύον επιδημιολογικό δελτίο με αναφορά του τόπου 
προέλευσης του ταξιδιού διακοπών του και εάν έχει έρθει σε στενή επαφή με πρόσωπο του 
στενού περιβάλλοντος (οικογένεια, φίλοι κ.ά.) με διαγνωσμένο περιστατικό COVID-9 να 
ενημερώνει τον προϊστάμενο του», προέβη στη σύνταξη του εγγράφου – προσχεδίου 
προκειμένου να συζητηθεί με τους συναδέλφους του. Με δεδομένο όμως ότι διατυπώθηκαν 
έντονοι προβληματισμοί από τους υπόλοιπους συναδέλφους του, το έγγραφο αυτό ουδέποτε 
προωθήθηκε στη διοίκηση του νοσοκομείου, η οποία και πληροφορήθηκε το πρώτον για την 
ύπαρξή του από το δημοσίευμα στην ιστοσελίδα ygeianet.gr. 

Εν κατακλείδι, δεν πρόκειται για απόφαση της διοίκησης του Γ.Ν. Λιβαδειάς αλλά για 
έγγραφο που συνέταξε υπηρεσιακός παράγοντας ως βάση συζήτησης και συνεπώς δεν 
τίθεται θέμα γνώσης της απόφασης αυτής από τον κ. Υπουργό Υγείας.  

Το εν λόγω έγγραφο σε καμία περίπτωση δεν εκφράζει την επίσημη θέση της 
διοίκησης της 5ης Υ.Πε., αλλά και του Γ.Ν. Λιβαδειάς, η οποία και εμμένει στην πιστή τήρηση 
των διαλαμβανόμενων σε σχετικό έγγραφο της 5ης .Πε. περί διενέργειας τεστ για covid-19 από 
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το σύνολο του ιατρικού, νοσηλευτικού, παραϊατρικού και διοικητικού προσωπικού που 
επιστρέφει από την καλοκαιρινή του άδεια, θεωρώντας πως πρόκειται για το μόνο 
ενδεδειγμένο τρόπο για την αντιμετώπιση και την περιστολή της διασποράς του ιού. 

Με την επισήμανση πως τελικά πρόκειται για ένα προσχέδιο εγγράφου που συνέταξε 
υπηρεσιακός παράγοντας εν αγνοία της διοίκησης και τελικά ουδέποτε διακινήθηκε, αφού 
δεν προωθήθηκε καν στους ανώτερούς τους για τελική έγκριση, ο συντάκτης του εγγράφου 
εκφράζει σε κάθε περίπτωση τη λύπη του που το εν λόγω έγγραφο χρησιμοποιήθηκε ως 
εργαλείο κατά της διοίκησης και παρεξηγήθηκε από κάποιους άλλους. 
   
 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Φ. Μπακαδήμα  
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